

# Прицел – на максимальный результат

Каждой весной как бы продолжением предыдущего сезона футбольного сезона является Суперкубок области, который нынче на искусственном газоне в Екатеринбургском остривале чемпионы-2009 дублеры «Урала» и финалисты кубкового розыгрыша – динасовцы.



Подмастерья оказались удачливее, победили 2:1. У «Динамо» ответный мяч в ворота своих вчерашних одноклубников с 11-метрового забил П.Соколов. После этого наша команда первоначально в традиционном турнире «Весна Победы», явив верх во всех пяти встречах над каменской «Синарой», юниорским и юнионским составами «Урала», «ФОРЭСом» из Сухого Лога и «Ураласбест». Эти соревнования стали преджудей главной старта лета – чемпионата области.

В борьбе за звание сильнейшего вместе с бронзовым призером прошлого года «Динамо» вступили опередившие нас в минувшем сезоне «Урал-дубль» и «Синара», а также «ЭЛЕМ» Верхняя Пышма, «Кедр» Новоуральск, «Горняк» Качканар, «Северский трубный Полевской», «Фанком» Алашайск и уже упоминавшиеся «ФОРЭС» и «Ураласбест». Соревнования сыграны в два круга.

Огнеуорлянкам по календарю выпало начинать первенство в Новомуральске. Обычно неуступчивый, особенно в родных стенах, «Кедр» на сей раз своей молодежью не смог даже оказать достойное сопротивление. Динасовцы доминировали на протяжении всего поединка и в итоге записали в актив крупную победу 8:2. Хет-трик (три гола) сделал А.Костин, дублем отметились вничую П.Соколов, цель поразили Д.Луигов, А.Анисимов и Д.Кардавалов.

В дебютном туре резервисты «Урала» с трудом одолели подопечан 1:0, сие в двух случаях гости оказались сильнее. «Фанком» – «ФОРЭС» 2:4, «ЭЛЕМ» – «Горняк» 1:2.

В минувшую субботу «Динамо» представил перед своей публикой. Первому матчу предшествовала церемония открытия областного чемпионата в Первоуральске. Футболисты в большинстве прилетевшая президент нашего клуба А.Рудковский, главный тренер и поднятию флага нового сезона. Это

почетную миссию выполнил наш капитан А.Орешин со своим качканарским коллегой. Пона играли занимали исходные позиции на поле, зрители с изумительным танцем порадовали двукратки на стадионе «Фистега».

Каждому судьи В.Понов (он обслуживает в качестве главного арбитра матчи российской премьер-лиги) дал смелость, хозяева потеснили противника и в первой же атаке добились успеха. Отдачу П.Соколов, получивший пас в районе дуги штрафной площадки и рискуя выйти пробить из-за ее пределов. Вратарь, видимо,



пытая поразить ворота в акробатическом прыжке. Гости следом организовали острый контрнатив. Так сложилось, что наш страж остался не у дел, благо его подстраховал опытный новобранец И.Решетников, вынесший мяч с линии.

Горняки пришли в себя – стали действовать увереннее, смелее. Первоуральцы же сбавили обороты, так что игра, можно сказать, выровнялась. Ближе к перерыву активнее выглядели уже качканарцы. На 36-й минуте они сократили отставание в счете. После выстрела со средней дистанции горняк Я.Мозговой внутри штрафной неожиданно касанием ноги изменил траекторию полета мяча – 1:2. Затем при ускорении огнеуорлянка с трудом разрядили обстановку.

Второй тайм соперник начал с прежним агрессивным настроем. В двух эпизодах нам повело: пятисильный снаряд пролетел выше планки. Гости подолгу не покидали нашу половину, стремились вырваться вперед. Чтобы внести перелом, тренер «Динамо» А.Некрасов решил на замену. Новичком новых футболистов позволило на время перекарать инициативу. В активном отрезке юркий П.Соколов мастерски воспользовался набросом А.Анисимова во вратарскую площадку – внес свое первое изрядный укол, образно говоря, под носом у голкипера. Через шесть минут переисходя с левого фланга на правый свихнул А.Киселева с М.Белогонимым завершились вынесенным пасом на непривычного защитниками все того же П.Соколова. Остальное было делом техники – 1:1. Оформив, таким образом, пикир, удачный бомбардир в первую очередь победил благодаря товарищеско-ассистентам.

Такой неожиданный для качканарцев оборот дел их не смутил. Снова игра переместилась в расположение динасовцев. «Горняк» сумел использовать несогласованность нашей обороны, свой второй шанс не упустил Я.Мозговой – 2:4. И на поверку вышло,

что все мячи забил два футболиста. Эта идея могла и нарушиться. Ибо в заключительные основные минуты и в три, добавленные судьей, гости при поддержке десятка своих горластых фанатов с огромным флагом Качканара настойчиво пытались добиться более достойного исхода.

После счастливого для себя матча Павел Соколов согласился позировать перед фотокамерой и сказал, что в официальных матчах всегда врал, прежде ему забывали не дождаться. Он доволен новой командой, партнерами.

А между тем, народ на трибунах Соколова уже называет вторым Еремичем, вспоминая своего любимца недавних лет. Кетанг, Александр выступает за мянское «Торпедо», ставшее в прошлом году чемпионом России среди любительских коллективов третьего дивизиона: южноуральцы победили в финале команду с великим бредом – московских автозаводов. В апреле А.Ерешин со своим клубом играл в Екатеринбурге (на нейтральном поле) в матче за Суперкубок Урала и Западной Сибири против «Остия» из Перми. Торпедовцы вторично забили призом, забив единственный мяч на предпоследней минуте дополнительного времени.

Говоря о стартовавшем чемпионате и задачах на сезон, наставник «Динамо» Андрей Некрасов был краток:

– Несмотря на то, что у нас, как и в прошлые годы, произошли значительные изменения в составе, цель в любом турнире, в каждой встрече одна – побеждать.

Другие результаты второго тура: «Северский трубный» – «ФОРЭС» 1:3, «Ураласбест» – «ЭЛЕМ» 3:2, «Урал-дубль» – «Фанком» 2:1, «Синара» – «Кедр» 9:3. В таблице сейчас сложилось триолистка: динасовцы (мечи 12 – 4), суклолжисты (7 – 3) и подмастерья «Урала» (3 – 1) набрали по 6 очков. Лучшая разницы вывела нашу команду в лидеры.



ожидавший дальнейшего розыгрыша, был явно не готов к удару. Прошло буквально три минуты, как табло высветило 2:0. Вновь подвративания прижимал П.Соколов, головой посланный мяч в сетку при отскоке от перекладины, после инсину выполненого А.Анисимовым штрафного.

Динасовцы, однако и продолжение предыдущей результативной веточки, не отказались от наступлений. Вскоре автор двух голов снова оказался в выгодной позиции и не покладывая – дал пас открывающемуся по центру Д.Кардавалову. Конечно, тот займает передку, однако поменял защитника. Юному форварду не помогла даже по-

С.ПАГУЧЕВ

Специально для «Огнеуорлянки»